

三发县首次举行春节欢聚 三地首长共襄盛举

【本报讯】在三发举行的2573年农历新年聚会，来自山口洋、孟加影和三发(Singbebas)三地的地方首长出席。三地首长分别是三发县长莎多诺(H.Satono)、山口洋市长蔡翠媚(Tjhai Chui Mie)和孟加影县长塞巴蒂亚努斯(Sebatianus Darwis)。这是首次举行的三地农历新年聚会。

印尼西加华人协会主席蔡茂安(Tjhai Leonardi)对在西加省三发县举行的2022年农历新年聚会致以谢意。这是山口洋、孟加影、三发三地体现协同作用的形式。

蔡茂安于周一(2022年



三发县长莎多诺



山口洋市长蔡翠媚



孟加影县长塞巴蒂亚努斯



印尼西加华人协会主席蔡茂安

2月7日)在三发县长办公室主厅发表的讲话中说：“感谢上帝，我们今天能欢聚一堂。我对三发县长莎多诺先生以特出的方式举办这场活动，在此致以谢

意和敬意。”根据蔡茂安的说法，大家同是国家同胞，务必好看顾多样性和团结。他说：“今天农历新年聚会共处，这是多么的美好，同是

民族子女就应该保持民族的多样性。”

蔡茂安补充说，这种活动值得举办、值得赞赏。他说：“我们值得表达高度的敬意，因为这是首次举

办的春节聚会。”在这场合中，印尼西加华人协会大家庭感谢所有国家领导人，让农历新年得以庆祝。他说：“山口洋、孟加影、三发体现的协同作用，

我们应该感到自豪。让我们在农历新年之际，加强兄弟般的情谊。”

此外，他呼吁加强民族价值观来实现伟大的印尼、印尼的复苏和印尼的崛起。椰城三发乡亲互助会总主席陈俊辉(Budianto Sugianto)和在场出席的三发地方议员雅各布(Yacob Pujana)，对三发县长莎多诺主办2022年新春联欢会的措施表示赞赏。他希望协同作用使三发与各地一起迈向前进，以及山口洋、孟加影、三发为各自地区的进步和保持兄弟般情谊，成为打造团结精神的前驱。(BAM/HAN)



三发县长莎多诺，山口洋市长蔡翠媚，孟加影县长塞巴蒂亚努斯，与一些人物合影



陈俊辉(中)与雅各布和其他人物合影



聚会时现场的气氛

印尼基督教会百良安区会举办新春感恩崇拜会

【万隆讯】2月7日，印尼基督教会百良安区会在万隆恩典堂现场以及线上直播举办“感恩辞旧岁，喜乐迎新春”汉印双语新春感恩崇拜会。有18个教会与200多位会众参与新春崇拜会。

晚6时，新春崇拜会由恩典堂执事林膺兰主持崇拜会程序。先诵读诗篇136:1节“你们要称谢耶和华，因他本为善，他的慈爱永远长存！”并带领会众齐唱圣诗“荣耀真神”拉开了崇拜会序幕。

恩典堂李亨利牧师作起始祷告，感谢神恩浩瀚，赐下安康使能一起在教会现场和线上庆新春。接着是百良安联合诗班献唱圣诗后，由世界华福中心(CCCOW)总干事台湾董家骅牧师(Pdt David Dong)讲道、恩典堂谢静利



董家骅牧师讲道



李亨利牧师作起始祷告



林膺兰主领崇拜会程序



王中林牧师致词

牧师作结束祷告后，筹委会正副主任丘江元传道和林向东长老致词感谢各方美好的合作使现场和线下庆新春活动顺利进行到结束；百良安华语区委会主席王中林牧师致词祝贺并感谢恩典堂众执事同工的安排使成功举办庆新春崇拜会；而后新春崇拜会，在各堂会互相祝贺新年好的欢声笑语中落下了帷幕。



百良安区会联合诗班献唱圣诗一景

董牧师以圣经里但以理书1章1-8节为据讲述：“新年蒙福！《新》就一定更好吗？我们生活在追求《新》的时代，新就代表好，表示一种盼望。但回想起两年前，世界新的局势，让我们改变了彼此和跨国交流互动的方式。就像现在在我们以新的方式在此见面，缺少了实体和人与人的连接。

《新》并不一定是我们期待中的好。”还详细对比圣经里但以理和今天的局势。但以理书里讲述的重点，不在于他有多么的敬虔或者有多了不起，而是他怎样面对动荡，怎样面对新的集结…结合我们现在面对的新的处境，教会一贯规律熟悉的敬拜方式也不复存在，但我们要确信这是上帝在做新事。我们无法抗拒或逆转大环境新的改变，但要去了解，反思、判断，去理解今后的世界观是不是对的，该怎么去面对如今的世界。”最后他勉励基督徒每天要安排时间安静地阅读聆听上帝对我们说的话，还要刻意为他人作出一些事。让我们在这世界上的目的不是单单要蒙福，也要成为他人的祝福。(雪妮报道)



恩典堂教牧同工、执事向大家拜年



蒙福堂长执会与理事向大家拜年



荣美堂长执会执事向大家拜年

苏北-棉兰佛教总会举行春节团拜会



莫产量致祝贺新春



团拜会现场

【本报讯】座落于棉兰亚细亚路的苏北-棉兰佛教总会会所，于2022年2月7日(周一)中午12时，举行春节团拜会。是日出席者计有棉兰警政长官及各宗教代表，各佛教组织代表。苏北佛教总会主席莫产量致辞，感谢各位莅临，恭祝

大家春节快乐。今天是正月初七日(人日)，祝福大家“五福临门千秋盛，八方进宝万代昌”，希望众善信在庆祝期间，遵守卫生防疫规定，以预防新冠病毒传播。也呼吁众善信依法奉行，以佛教普渡众生，使佛教更殊盛传播，勤诵经祈福，

祈求疫情早日消除，恢复正常生活。合境吉祥如意，国泰民安！最后祝贺大家“新春大吉鸿运开，人和家顺年年好”，阿弥陀佛！随后僧伽主持诵经掀开团拜会，大家享用餐及合照结束庆会。

(国强报导)



合照



各代表与警官交谈